

2024年7月29日
auじぶん銀行株式会社

2023(2022年度)および2023中間期ディスクロージャー誌 における一部訂正のご案内とお詫びについて

2023(2022年度)および2023中間期ディスクロージャー誌につきまして、下記のとおり、一部誤りがございました。謹んでお詫び申し上げます。誠に恐れ入りますが、お手元の資料のご訂正をお願い申し上げます。

なお、弊社ホームページには、訂正済みのものを掲載しております。

記

2023(2022年度)ディスクロージャー誌

【P51】訂正

1. 自己資本の充実度に関する事項

1. リスク・アセットの額及び信用リスクに対する所要自己資本の額

(単位：百万円)

	誤		正	
	2023年3月期末		2023年3月期末	
	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額
法人等向け	22,390	895	18,214	728
中小企業等・個人向け	450,952	18,038	224,650	8,986
不動産関連向け	554,802	22,192	785,281	31,411

2. 信用リスクに関する事項

1. 信用リスクに関するエクスポージャーの期末残高及びエクスポージャーの
主な種類別の内訳
2. 信用リスクに関するエクスポージャーの期末残高のうち、地域別、取引相手の別、
残存期間別の区分ごとの額及びそれらのエクスポージャーの主な種類別の内訳
3. 延滞エクスポージャーの期末残高又はデフォルトしたエクスポージャーの期末残高

(単位・百万円)

	誤			
	2023年3月期末			
	信用リスク・エクスポージャー期末残高			
		うち貸出金	うちデリバティブ	延滞 エクスポージャー
国内	3,094,460	2,328,756	24,666	3
国外	3,997	-	-	-
地域別合計	3,098,457	2,328,756	24,666	3
金融機関向け	124,540	-	24,666	-
法人等向け	65,081	-	-	-
中小企業等・個人向け	750,973	744,133	-	3
不動産関連向け	1,585,068	1,584,622	-	-
取引相手の別合計	3,098,457	2,328,756	24,666	3
1年以下	96,532	-	-	-
1年超	2,493,726	2,099,127	24,666	3
残存期間別合計	3,098,457	2,328,756	24,666	3

(単位・百万円)

	正			
	2023年3月期末			
	信用リスク・エクスポージャー期末残高			
		うち貸出金	うちデリバティブ	延滞 エクスポージャー
国内	3,094,450	2,328,756	2,404	3
国外	4,007	-	-	-
地域別合計	3,098,457	2,328,756	2,404	3
金融機関向け	102,279	-	2,404	-
法人等向け	60,905	-	-	-
中小企業等・個人向け	471,562	438,141	-	-
不動産関連向け	1,890,917	1,890,614	-	3
取引相手の別合計	3,098,457	2,328,756	2,404	3
1年以下	98,222	-	1,304	-
1年超	2,492,035	2,099,127	1,100	3
残存期間別合計	3,098,457	2,328,756	2,404	3

【P52】 追加

標準的手法が適用されるエクスポージャーのうち自己資本比率告示第 55 条から第 76 条まで及び第 77 条の 2 の規定に該当するエクスポージャーについて

(1) ポートフォリオの区分ごとの内訳

(単位：百万円)

	CCF・信用リスク削減効果適用前		CCF・信用リスク削減効果適用後			リスク・ウェイトの加重平均値 (%) F=E/(C+D)
	オン・バランス 資産項目	オフ・バランス 資産項目	オン・バランス 資産項目	オフ・バランス 資産項目	信用リスク・ アセットの額	
	A	B	C	D	E	
1. 現金	-	-	-	-	-	-
2. 我が国の中央政府及び中央銀行向け	500,056	-	500,056	-	-	-
3. 外国の中央政府及び中央銀行向け	4,007	-	4,007	-	-	-
4. 国際決済銀行等向け	-	-	-	-	-	-
5. 我が国の地方公共団体向け	17,575	-	17,575	-	-	-
6. 外国の中央政府等以外の公共部門向け	-	-	-	-	-	-
7. 国際開発銀行向け	-	-	-	-	-	-
8. 地方公共団体金融機構向け	1,503	-	1,503	-	150	10
9. 我が国の政府関係機関向け	35,269	-	35,269	-	3,226	9
10. 地方三公社向け	1,401	-	1,401	-	280	20
11. 金融機関、第一種金融商品取引業者及び保険会社向け	101,893	248,057	101,893	385	25,431	25
（うち、第一種金融商品取引業者及び保険会社向け）	17,746	148,346	17,746	337	3,693	20
12. カバード・ボンド向け	-	-	-	-	-	-
13. 法人等向け（特定貸付債権向けを含む。）	60,905	-	60,905	-	18,214	30
（うち特定貸付債権向け）	-	-	-	-	-	-
14. 中堅中小企業等向け及び個人向け	449,300	222,614	449,300	22,261	235,781	50
（うちトランザクター向け）	-	-	-	-	-	-
15. 不動産関連向け	1,890,917	-	1,890,917	-	785,281	42
（うち自己居住用不動産等向け）	1,890,917	-	1,890,917	-	785,281	42
（うち賃貸用不動産向け）	-	-	-	-	-	-
（うち事業用不動産関連向け）	-	-	-	-	-	-
（うちその他不動産関連向け）	-	-	-	-	-	-
（うちADC向け）	-	-	-	-	-	-
16. 劣後債権及びその他資本性証券等	-	-	-	-	-	-
17. 延滞等向け（自己居住用不動産等向けを除く。）	-	-	-	-	-	-
18. 自己居住用不動産等向けエクスポージャーに係る延滞	3	-	3	-	3	100
19. 取立未済手形	-	-	-	-	-	-
20. 信用保証協会等による保証付	-	-	-	-	-	-
21. 株式会社地域経済活性化支援機構等による保証付	-	-	-	-	-	-
22. 株式等	-	-	-	-	-	-
23. 上記以外	9,911	-	9,911	-	22,927	231
（うち重要な出資のエクスポージャー）	-	-	-	-	-	-
合計（信用リスク・アセットの額）					1,091,296	

【P53】 追加

(2) ポートフォリオの区分ごとの CCF を適用した後及び信用リスク削減手法の効果を勘案した後のエクスポージャーの額並びにリスク・ウェイトの区分ごとの内訳

(単位：百万円)

相手方当事者の区分	資産の額及び与信相当額の合計額 (C C F ・ 信用リスク削減効果適用後)								
	(0%)	(10%)	(20%)	(30%)	(35%)	(50%)	(75%)	(100%)	合計
1. 現金	-	-	-	-	-	-	-	-	-
2. 我が国の中央政府及び中央銀行向け	500,056	-	-	-	-	-	-	-	500,056
3. 外国の中央政府及び中央銀行向け	4,007	-	-	-	-	-	-	-	4,007
4. 国際決済銀行等向け	-	-	-	-	-	-	-	-	-
5. 我が国の地方公共団体向け	17,575	-	-	-	-	-	-	-	17,575
6. 外国の中央政府等以外の公共部門向け	-	-	-	-	-	-	-	-	-
7. 国際開発銀行向け	-	-	-	-	-	-	-	-	-
8. 地方公共団体金融機構向け	-	1,503	-	-	-	-	-	-	1,503
9. 我が国の政府関係機関向け	3,003	32,266	-	-	-	-	-	-	35,269
10. 地方三公社向け	-	-	1,401	-	-	-	-	-	1,401
11. 金融機関、第一種金融商品取引業者及び保険会社向け (うち、第一種金融商品取引業者及び保険会社向け)	-	-	52,678	49,526	-	71	-	2	102,279
12. カバード・ボンド向け	-	-	-	-	-	-	-	-	-
13. 法人等向け (特定貸付債権向けを含む。)	12,000	-	24,847	-	-	21,626	-	2,432	60,905
(うち特定貸付債権向け)	-	-	-	-	-	-	-	-	-
14. 中堅中小企業等向け及び個人向け (うちトランザクター向け)	-	-	-	-	-	471,562	-	-	471,562
15. 不動産関連向け (うち自己居住用不動産等向け)	-	-	-	-	1,584,877	-	301,863	4,176	1,890,917
(うち賃貸用不動産向け)	-	-	-	-	1,584,877	-	301,863	4,176	1,890,917
(うち事業用不動産関連向け)	-	-	-	-	-	-	-	-	-
(うちその他不動産関連向け)	-	-	-	-	-	-	-	-	-
(うち A D C 向け)	-	-	-	-	-	-	-	-	-
16. 劣後債権及びその他資本性証券等	-	-	-	-	-	-	-	-	-
17. 延滞等向け (自己居住用不動産等向けを除く。)	-	-	-	-	-	-	-	-	-
18. 自己居住用不動産等向けエクスポージャーに係る延滞	-	-	-	-	-	-	-	3	3
19. 取立未済手形	-	-	-	-	-	-	-	-	-
20. 信用保証協会等による保証付	-	-	-	-	-	-	-	-	-
21. 株式会社地域経済活性化支援機構等による保証付	-	-	-	-	-	-	-	-	-
22. 株式等	-	-	-	-	-	-	-	-	-
合計	536,642	33,769	78,927	49,526	1,584,877	493,260	301,863	6,613	3,085,481

【P53】 追加

(3) CCF・信用リスク削減手法の効果を勘案する前のエクスポージャーの額、CCFの加重平均値、CCF・信用

(単位：百万円)

リスク・ウェイトの区分	CCF・信用リスク削減効果適用前		CCFの加重平均値 (%)	資産の額及び与信相当額の合計額 (C C F ・ 信用リスク削減効果適用後)
	オン・バランス 資産項目	オフ・バランス 資産項目		
40%未満	2,283,406	151,576	100%	2,283,743
40%～70%	470,950	319,094	37.21	493,260
75%	301,863	-	-	301,863
90%～100%	6,613	-	-	6,613
合計	3,062,834	470,671	57.43%	3,085,481

【P.55】訂正

9. 出資又は株式等エクスポージャーに関する事項

イ. 貸借対照表計上額及び時価並びに次に掲げる事項に係る貸借対照表計上額

(単位・百万円)

	誤	正
	2023年3月期末	2023年3月期末
	貸借対照表計上額	貸借対照表計上額
(2) 上場株式等エクスポージャーに該当しない 出資等又は株式等エクスポージャー	20,941	21,824
合計	20,941	21,824

ハ. 貸借対照表で認識され、かつ、損益計算書で認識されない評価損益の額

(単位・百万円)

誤	正
2023年3月期末	2023年3月期末
1,813	1,757

2023 中間期ディスクロージャー誌

【P48】訂正

1. 自己資本の充実度に関する事項

1. リスク・アセットの額及び信用リスクに対する所要自己資本の額

(単位：百万円)

	誤		正	
	当中間期末		当中間期末	
	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額
中小企業等・個人向け	519,265	20,770	233,209	9,328
不動産関連向け	686,637	27,465	972,693	38,907

【P49】訂正

2. 信用リスクに関する事項

- 信用リスクに関するエクスポージャーの中間期末残高及びエクスポージャーの主な種類別の内訳
- 信用リスクに関するエクスポージャーの中間期末残高のうち、地域別、取引相手の別、残存期間別の区分ごとの額及びそれらのエクスポージャーの主な種類別の内訳
- 延滞エクスポージャーの中間期末残高又はデフォルトしたエクスポージャーの中間期末残高

(単位：百万円)

	誤			正		
	当中間期末			当中間期末		
	信用リスク・エクスポージャー期末残高	うち貸出金	延滞 エクスポージャー	信用リスク・エクスポージャー期末残高	うち貸出金	延滞 エクスポージャー
国内	3,584,090	2,819,513	29	3,584,079	2,819,513	29
国外	4,482	-	-	4,492	-	-
中小企業等・個人向け	870,231	837,424	29	489,139	456,387	-
不動産関連向け	1,961,820	1,961,521	-	2,342,911	2,342,558	29

【P50】訂正

6. 標準的手法が適用されるエクスポージャーのうち自己資本比率告示第 55 条から第 76 条まで及び第 77 条の 2 の規定に該当するエクスポージャーについて

(1) ポートフォリオの区分ごとの内訳

(単位：百万円)

	誤					リスク・ウェイトの加重平均値 (%) F=E/(C+D)
	CCF・信用リスク削減効果適用前		CCF・信用リスク削減効果適用後			
	オン・バランス 資産項目 A	オフ・バランス 資産項目 B	オン・バランス 資産項目 C	オフ・バランス 資産項目 D	信用リスク・ アセットの額 E	
5. 我が国の地方公共団体向け	14,920	-	14,920	-	-	-
9. 我が国の政府関係機関向け	33,958	-	33,958	-	3,098	9%
11. 金融機関、第一種金融商品取引業者及び保険会社向け (うち、第一種金融商品取引業者及び保険会社向け)	86,700 31,745	253,767 170,695	86,700 31,745	2,377 471	21,601 7,191	24% 22%
14. 中堅中小企業等向け及び個人向け	847,510	227,211	847,510	22,721	530,626	61%
15. 不動産関連向け (うち自己居住用不動産等向け)	1,961,820 1,961,820	-	1,961,820 1,961,820	-	686,637 686,637	35% 35%
合計 (信用リスク・アセットの額)					1,281,108	

(単位：百万円)

	正					リスク・ウェイトの加重平均値 (%) F=E/(C+D)
	CCF・信用リスク削減効果適用前		CCF・信用リスク削減効果適用後			
	オン・バランス 資産項目 A	オフ・バランス 資産項目 B	オン・バランス 資産項目 C	オフ・バランス 資産項目 D	信用リスク・ アセットの額 E	
5. 我が国の地方公共団体向け	17,897	-	17,897	-	-	-
9. 我が国の政府関係機関向け	30,982	-	30,982	-	3,098	10%
11. 金融機関、第一種金融商品取引業者及び保険会社向け (うち、第一種金融商品取引業者及び保険会社向け)	89,078 18,300	251,389 204,068	89,078 18,300	-	21,601 3,707	24% 20%
14. 中堅中小企業等向け及び個人向け	466,418	227,211	466,418	22,721	244,569	50%
15. 不動産関連向け (うち自己居住用不動産等向け)	2,342,911 2,342,911	-	2,342,911 2,342,911	-	972,693 972,693	42% 42%
合計 (信用リスク・アセットの額)					1,281,107	

(2) ポートフォリオの区分ごとの CCF を適用した後及び信用リスク削減手法の効果を勘案した後のエクスポージャーの額並びにリスク・ウェイトの区分ごとの内訳

(単位：百万円)

相手方当事者の区分	誤					
	資産の額及び与信相当額の合計額 (0%)	(20%)	(30%)	CCF・信用リスク削減効果適用後 (75%)	(100%)	合計
5. 我が国の地方公共団体向け	14,920	-	-	-	-	14,920
9. 我が国の政府関係機関向け	2,976	-	-	-	-	33,958
11. (うち、第一種金融商品取引業者及び保険会社向け)	-	24,738	7,478	-	-	32,216
14. 中堅中小企業等向け及び個人向け	-	-	-	380,141	950	870,231
15. 不動産関連向け (うち自己居住用不動産等向け)	-	-	-	-	-	1,961,820
						1,961,820

(単位：百万円)

相手方当事者の区分	正					
	資産の額及び与信相当額の合計額 (0%)	(20%)	(30%)	CCF・信用リスク削減効果適用後 (75%)	(100%)	合計
5. 我が国の地方公共団体向け	17,897	-	-	-	-	17,897
9. 我が国の政府関係機関向け	-	-	-	-	-	30,982
11. (うち、第一種金融商品取引業者及び保険会社向け)	-	17,829	471	-	-	18,300
14. 中堅中小企業等向け及び個人向け	-	-	-	-	-	489,139
15. 不動産関連向け (うち自己居住用不動産等向け)	-	-	-	380,141	950	2,342,911
				380,141	950	2,342,911

【P.51】 訂正

(3) 以下に掲げるリスク・ウェイトの区分ごとの内訳

- ・ C C F を適用する前及び信用リスク削減手法の効果を勘案する前のオン・バランスシート及びオフ・バランス取引のエクスポージャーの額
- ・ C C F の加重平均値
- ・ C C F を適用した後及び信用リスク削減手法の効果を勘案した後のオン・バランスシートの額及びオフ・バランス取引のエクスポージャーの額の合計額

(単位：百万円)

リスク・ウェイトの区分	誤			正		
	当中間期末			当中間期末		
	CCF・信用リスク削減効果適用前		CCFの 加重平均値 (%)	CCF・信用リスク削減効果適用前		CCFの 加重平均値 (%)
オン・バランス 資産項目	オフ・バランス 資産項目	オン・バランス 資産項目		オフ・バランス 資産項目		
40%未満	2,685,466	176,082	60.30%	2,687,844	173,704	100%
合計	3,550,720	480,979	46.32%	3,553,098	478,601	57.27%

【P.52】 訂正

8. 自己資本比率告示に規定する出資等又は株式等エクスポージャーに関する事項

イ. 中間貸借対照表計上額及び時価並びに次に掲げる事項に係る中間貸借対照表計上額

(単位：百万円)

	誤	正
	2023年中間期末 貸借対照表計上額	2023年中間期末 貸借対照表計上額
(2) 上場株式等エクスポージャーに該当しない出資等又は株式等エクスポージャー	26,951	34,694
合計	26,951	34,694

以上